

# **Grease Buster**Industrial Strength Floor Cleaner

# PRODUCT DESCRIPTION

Res-Tek Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner is a concentrated, light foaming, high pH, cleaner and degreaser with a light and fresh orange fragrance for use on Res-Tek flooring systems.

As a degreaser it provides effective cleaning of heavily soiled areas and effective removal of grease, oils, fats, and other stubborn soils. This product may be used undiluted or diluted with water up to 1:20 parts by volume as required.

### INTENDED USES

Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner is intended to be used at high concentrations as a floor degreaser and diluted as an everyday floor cleaner.

#### Recommended dilutions:

· Extreme Degreasing Undiluted

Heavy Duty Cleaning 1 gal to 1 gal water (1:1)

General Duty Cleaning 6.6 oz. to 1 gal water (1:20)

Thoroughly rinse cleaned area with clean, cold water.

### USE

Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner is suitable for use on all Res-Tek flooring systems.

If applying Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner to other substrates it is recommended that it be applied in a small inconspicuous area first to determine its compat-ibility. It is not recommended for use on aluminum, magnesium, zinc, or other soft metals.

If mopping floors, use a dual-bucket cleaning system to help separate rinse water from the cleaning solution; this will keep the cleaning solution cleaner.

Use cold water when diluting Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner. This will reduce foaming and ensure proper dilution.

Some soiled areas may require a longer "dwell time", up to 10 minutes, to help dissolve stubborn soils.

Thoroughly rinse cleaned area with clean, cold water.

## STANDARD PACKAGING

Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner is packaged in 1 gallon jugs, 5 gallon pails, and 55 gallon drums.

Product properties require that containers provided are not completely filled.

# STORAGE CONDITIONS

Store material in a cool and dry place out of direct sunlight.

### CAUTION

Read and understand all product labels and SDS sheets prior to use. Never mix Grease Buster Industrial Strength Floor Cleaner with any other cleaning solutions. Workers should wear protective clothing including eye protection and impermeable gloves.

#### WARRANTY

Res-Tek Inc. warrants that materials shipped to buyers are free of any defects in material or workmanship according to Res-Tek's published data if used in accordance with Res-Tek's specified application procedure. Res-Tek Inc. shall not be responsible for any claim resulting from failure to utilize product in the manner in which it was intended, and in accordance with Res-Tek's application guidelines. Res-Tek Inc. has no responsibility for application and processing of products.

RES-TEK INC.

**110 Riverside Drive Cartersville, Georgia 30120**P. 888.ResTek-1 (888.737.8351)
F. 770.427.4037

